
 

 

 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 

Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 

Fax:   (708) 467 - 0479 

e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 

 

ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 

  

W TYGODNIU: 

Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 

Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 
Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  

Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 
I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  

I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 
  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  

 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 

NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 
                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 

   



 
«Oto nadchodzi dzień palący jak piec, a wszyscy pyszni i 
wszyscy czyniący nieprawość będą słomą, więc spali ich ten 
nadchodzący dzień, mówi Pan Zastępów, tak że nie pozostawi 
po nich ani korzenia, ani gałązki. 
A dla was, czczących moje imię, wzejdzie słońce 
sprawiedliwości i uzdrowienie w jego skrzydłach». 
 

 

 

Śpiewajcie Panu przy wtórze cytry, * 
przy wtórze cytry i przy dźwięku harfy. 
Przy trąbach i przy głosie rogu, * 
na oczach Pana, Króla, się radujcie. 
 
Pan będzie sądził ludy sprawiedliwie 
 
Niech szumi morze i wszystko, co w nim żyje, * 
krąg ziemi i jego mieszkańcy. 
Rzeki niech klaszczą w dłonie, * 
góry niech razem wołają z radości. 
 
Pan będzie sądził ludy sprawiedliwie 
 
W obliczu Pana, który nadchodzi, * 
aby osądzić ziemię. 
On będzie sądził świat sprawiedliwie * 
i ludy według słuszności. 
 
Pan będzie sądził ludy sprawiedliwie 
 
 
 

Bracia:  Sami wiecie, jak należy nas naśladować, bo nie 
wzbudzaliśmy wśród was niepokoju ani u nikogo nie jedliśmy 
za darmo chleba, ale pracowaliśmy w trudzie i zmęczeniu, we 
dnie i w nocy, aby dla nikogo z was nie być ciężarem. Nie 
żebyśmy nie mieli do tego prawa, lecz po to, aby dać wam 
samych siebie za przykład do naśladowania. Albowiem gdy 
byliśmy u was, nakazywaliśmy wam tak: Kto nie chce 
pracować, niech też nie je! 

 

 

.Słyszymy bowiem, że niektórzy wśród was postępują wbrew 
porządkowi: wcale nie pracują, lecz zajmują się rzeczami 
niepotrzebnymi. Tym przeto nakazujemy i napominamy ich w 
Panu Jezusie Chrystusie, aby pracując ze spokojem, własny  
chleb jedli. 
 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 
Nabierzcie ducha i podnieście głowy, 
ponieważ zbliża się wasze odkupienie. 
 
Alleluja, alleluja, alleluja 

 

 
Gdy niektórzy mówili o świątyni, że jest przyozdobiona 
pięknymi kamieniami i darami, Jezus powiedział: «Przyjdzie 
czas, kiedy z tego, na co patrzycie, nie zostanie kamień na 
kamieniu, który by nie był zwalony». 
Zapytali Go: «Nauczycielu, kiedy to nastąpi? I jaki będzie znak, 
gdy to się dziać zacznie?» 

Jezus odpowiedział: «Strzeżcie się, żeby was nie zwiedziono. 
Wielu bowiem przyjdzie pod moim imieniem i będą mówić: 
„To ja jestem” oraz: „Nadszedł czas”. Nie podążajcie za nimi! I 
nie trwóżcie się, gdy posłyszycie o wojnach i przewrotach. To 
najpierw „musi się stać”, ale nie zaraz nastąpi koniec». 
Wtedy mówił do nich: «„Powstanie naród przeciw narodowi” 
i królestwo przeciw królestwu. Wystąpią silne trzęsienia 
ziemi, a miejscami głód i zaraza; ukażą się straszne zjawiska i 
wielkie znaki na niebie. 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi Proroka Malachiasza 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Łukasza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu do Tesoloniczan 

 Pan będzie sądził ludy sprawiedliwie 
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 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  23 LISTOPADA 2025r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 
 

6:30 —     Msza  sw. gregoriańska za +  Genowefy Faryniarz 

 

 

8:00   —   Za + Józefa Leja 

 

10:00  —  Za + Stanisława Trybułę 

12:00  —  O Boże błogosławieństwo dla Henryka z racji   
   Urodzin 

18:00  —  Za + Sophie Gonsiorek w 20 rocznicę 
    śmierci 
 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
9 listopada — $7,271 

 

Bóg zapłać! 

DO SAKRAMENTU MAŁŻEŃSTWA 
PRZYGOTOWUJĄ SIE: 
Krzysztof Fudala i Aneta Tatar 

 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu Facebook 
(Cystersi w Chicago)  
 

 

 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  
przy sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby 
pragnące pomóc w dbaniu o wygląd naszego 
miejsca  zapraszamy w każdą sobotę po Mszy 
św. o godz. 8:00 rano.  

 

 
 

 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
Poniedziałek — NIECZYNNE 

Wtorek:  6pm — 8 pm 

Sroda:  NIECZYNNE 

Czwartek:  6pm —8 pm 

Piątek:  6pm —  8pm 

Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt drogą emailową 
pisząc na adres: cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number (708) 467-0436. 
 

6:30 —    Msza św. gregoriańska za + Genowefy Faryniarz 

8:00  —   O Boże bł. Dla Katarzyny i Józefa Kocańda z racji 
  19 r. ślubu oraz potrzebne łaski dla całej rodziny  
10:00  —  Za + Tadeusza Zauwałę 

12:00  —  Za + zmarłych rodziny Korczak 

18:00  —  Za + zmarłych z rodziny Pękala, Orloī, Ziętek,    
   Wilk, Kwiecień, Pająk, Kmak, Dajnowiec, Cichoń i   
   Halikowskich oraz za wszystkie zapomnianie dusze 
    w czyścu cierpiące 

WYPOMINKI 
Przez cały miesiąc listopad, polecamy zmarłych w 
modlitwie wypominkowej. Wypominki sa 
odczytywane 20 minut przed każdą Mszą Świętą ,  zarówno 
w niedziele, jak i w dni powszednie. 
 

DZIĘKUJEMY! 
Serdecznie dziękujemy Panu Maciejowi Rychtarczykowi za 
ufundowanie kwiatów na ołtarz z okazji urodzin Jego 
chrześnicy, Wiktorii. Bóg zapłać za wsparcie naszej Misji 
tym pięknym gestem!  
 

 

ZAPRASZAMY NA KONCERT POLONIJNEJ 

ORKIESTRY CHICAGO DZISIAJ O GODZ. 3:30PM 



 
W TYM TYGODNIU WSPOMINAMY: 
18 listopada  —  bł. Karoliny Kózkówny 

Urodziła się w Wał-Rudzie koło Tarnowa w pobożnej, wiejskiej rodzinie. 
Była gorliwa w modlitwie, chętna do pomocy innym i zaangażowana w 
życie paraĮi. W czasie I wojny światowej została zamordowana przez 
rosyjskiego żołnierza, gdy broniła swojej czystości.  Za wierność Bogu aż 
do śmierci została beatyĮkowana przez św. Jana Pawła II 10 czerwca 
1987 roku w Tarnowie.  
 

20 listopada  —  św. Rafała Kalinowskiego 

Św. Rafał Kalinowski (1835–1907), urodzony jako Józef, był oĮcerem i 
uczestnikiem Powstania Styczniowego, za co został zesłany na Syberię. 
Po powrocie został wychowawcą młodzieży, a w 1877 r. wstąpił do kar-
melitów bosych, przyjmując imię Rafał. Odznaczał się wielką pokorą, 
modlitwą i troską o ludzi. Przyczynił się do odnowy Karmelu w Polsce i 
założył klasztor w Wadowicach. Zmarł w opinii świętości, a w 1991 r. 
został kanonizowany przez św. Jana Pawła II. Na Mszy św. wieczornej w 
tym dniu, o. Franciszek Czaicki uroczyście wprowadzi relikwie tego 
świętego do naszej Misji 
 

21 listopada  —  OĮarowanie Najświętszej Maryi Panny 

Rodzice Najświętszej Maryi Panny, jak przekazuje nam Tradycja, przez 
wiele lat nie mogli mieć dzieci. Święta Anna, mimo tego nigdy nie 
utraciła wiary, że Bóg pobłogosławi ją potomstwem. Złożyła więc 
obietnicę, że jeśli urodzi dziecko, odda je na służbę Bogu. Jej modlitwy 
zostały wysłuchane – urodziła dziecko, córkę, której dała na imię Maria. 
Poświęciła więc na służbę Bogu swe jedyne, długo oczekiwane i 
wymodlone dziecko. 
 

22 listopada  —  św. Cecyli 
Wraz z Orkiestra Polonijna wprowadzenie relikwii tej patronki  do 
naszego kościoła 

 

 

23 LISTOPADA 

UROCZYSTOŚĆ CHRYSTUSA 

KRÓLA  
Podczas każdej Mszy św. poświęcenie 
obrazów, które przynosimy do kościoła z 
Wizerunkiem Chrystusa Króla czy z Sercem 
Jezusowym. Czynimy to w każdym roku na 
znak że pragniemy, aby Chrystus królował w 
naszych rodzinach.   W tym dniu po każdej 
Mszy Św. krótkie nabożeństwo i 

błogosławieństwo Najświętszym Sakramentem.  
 

 

PRACA: 
Siostry Dominikanki  poszukują od zaraz osoby na stanowisko asystenta 
pielęgniarki w niepełnym wymiarze godzin (zmiana popołudniowa) do 
Domu Opieki Rosary Hill Home w JusƟce. 
Po więcej informacji można dzwonić do siostry Natali pod numer 
telefonu:  (708) 458-3040 
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SOBOTA, 22 

LISTOPADA  

MSZE ŚW. Z 
MODLITWAMI DO 

ŚW. RITY  
22-go dnia każdego miesiąca zapraszamy na 
Msze Święte połączone z obrzędem 
poświęcenia róż. Gromadzimy się w naszym 
kościele, aby modlić się w szczególnych 
intencjach, przez wstawiennictwo św. Rity, 
patronki spraw trudnych i beznadziejnych, za 
osoby dotknięte boleśnie przez los: chore, 
samotne, opuszczone, zdradzone, ale nie 
tracące wiary.  Jak w każdym miesiącu, będzie 
można nabyć róże, które zostaną poświęcone 
podczas liturgii. Poświęcone kwiaty można 
zabrać do domu lub podarować osobie 
przeżywającej trudności. 

22 listopada - Wspomnienie św. 
Cecylii, dziewicy i męczennicy 

OPIEKUNKA: muzyków, 
lutników, poetów i 
śpiewaków.  Młoda 
chrześcijanka żyjąca w III 
wieku, została narzeczoną 
poganina imieniem Walerian. 
Zachowując ślub czystości, 
nawróciła małżonka, który 
zgodził się przyjąć chrzest i 

poniósł męczeństwo. Również Cecylia, 
odmówiwszy złożenia oĮary bożkom, została 
ścięta. Postać tej świętej ściśle wiąże się z 
muzyką, być może dlatego, że w jej Passio 
opowiada się, iż w czasie swego ślubu, „gdy 
grały organy, śpiewała w swoim sercu tylko dla 
Pana”.  Począwszy od XIV wieku, jest 
przedstawiana z instrumentami muzycznymi, 
głównie organami. 
 

WSZYSTKIEGO NAJLEPSZEGO! 
Z okazji Wspomnienia św. Cecylii, patronki 
muzyków pragniemy złożyć najserdeczniejsze 
życzenia panu organiście Andrzejowi Ciupkowi 
oraz naszej solistce pani Ani Miterze. 
Serdeczne życzenia kierujemy również do Polo-
nijnej Orkiestry Chicagowskiej oraz wszystkich 
muzyków z góralskich kapel.  Niech piękno 
muzyki, którą tworzycie, prowadzi nas 
wszystkich bliżej Pana Boga.  Życzymy Wam wie-
le radości, satysfakcji oraz ludzkiej wdzięczności 
za Waszą posługę i talent.  Z serca dziękujemy za 
miłość i oddanie, które wkładacie w muzykę i 
śpiew.  Bóg zapłać! 



  

Str. 6                                                                      33 Niedziela Zwykła  9 listopada 2025r. 

KOŚCIÓŁ 
JUBILEUSZOWY 
Przypominamy, ze nasz kościól jest 
jednym z Kościołów 
Jubileuszowych w Archidiecezji 
Chicago.  Korzystajmy zatem z tego 
przywileju i uzyskujmy jak 
najczęściej Odpusty zupełne za 
siebie, swoich bliskich zmarłych 
oraz dusze w czyśću cierpiace.  Jest 
to dla nas parafian i gości 
nawiedzających nasza świątynię 
szczególny czas łaski. Po 
Sakramencie Spowiedzi każdy z nas 
może uzyskać Odpusty i wyjednać 
wielkie dary dla dusz w czyścu 
cierpiących!  Nie zapominajmy o 
tym i pomóżmy im uzyskać niebo!   
 

Dla przypomnienia w Roku 
Jubileuszowym Watykańska 
Penitencjaria Apostolska 
opublikowała Normy, czyli zasady, 
pod jakimi można będzie uzyskać 
odpust wraz z przebaczeniem i 
odpuszczeniem grzechów. Będą 
mogli go otrzymać wszyscy wierni 
„prawdziwie pokutujący”, 
„poruszeni duchem miłości”, 
„którzy w czasie Jubileuszu zostali 
oczyszczeni sakramentem pokuty i 
pojednania oraz pokrzepieni 
Komunią Świętą”  
 

Aby uzyskać odpust 
zupełny, wierni muszą 
spełnić następujące 
warunki: 

Oderwanie się od wszelkiego 
grzechu, w tym grzechów 
powszednich. 
• Spowiedź sakramentalna 

(może być spełniona na kilka 
dni przed lub po wykonaniu 
dzieła odpustowego). 

• Przyjęcie Komunii świętej w 
dzień uzyskania odpustu. 

• Modlitwa w intencjach papieża 

 
Film "Czyściec" (2020) to dzieło reżysera Michała Kondrata.  Jest to Įlm 
fabularyzowany inspirowany życiem i objawieniami mistyków, takich jak Ojciec 
Pio, św. Faustyna Kowalska, Fulla Horak i św. Stanisław Papczyński. W rolach 
głównych wystąpili m.in. Małgorzata Kożuchowska i Philippe Tłokiński.  
Film opowiada historię Fulli Horak, która po duchowych przeżyciach doświadcza 
wizji i spotyka zmarłych świętych. Dzielą się oni z nią wiedzą na temat życia po 
śmierci, co opisuje w swojej książce.  W Įlmie zagrali m.in. Małgorzata 
Kożuchowska, Philippe Tłokiński, Ida Nowakowska, Kamila Kamińska i Olga 
Bończyk.  Film opiera się na relacjach i objawieniach mistyków. Konsultantami 
byli międzynarodowi teologowie i naukowcy badający świadomość w chwili 

śmierci.   Zapraszamy na projekcje Įlmu  w naszym kościele 
w niedzielę 23 listopada o godz. 3:30pm. 
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• Sales • Service • Instal-

lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.

You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at

708 439 3629708 439 3629
Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,

która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,

niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 

IF YOU LIVE ALONE
MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	

	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570

/mo.
$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered

100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle
 

C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 

Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

Open 7 days a week
11am-8pm

Free Soup With Meal

With Bulletin
Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638

773-767-6599

Medicare Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski 773-351-3333 
Insurance Agent ubezpieczeniowy 

October 15 - December 7 - We can change your Medicare plan  

15 październik - 7 grudzień - To czas na zmianę planu Medicare.

Wita

DR. SCARLETT OLEJNIK

PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 

CONTACT ME Mark Olech

 

molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444

Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku

708-467-0000
Wills - Trusts - Closings

Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor A࢈liacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441

708-637-6270

Mówimy

po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health

Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		

  Amazon, eBay, Walmart

• Creating new marketplace listings

• Learning SKU numbers and stock locations

• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm

• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade

Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143


